品科网上阅卷系统 优质的成绩分析系统平台

产品名称	品科网上阅卷系统 优质的成绩分析系统平台
公司名称	河北慧奥信息科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	衡水市桃城区和平西路465号怡园小区1栋1单元1 01室
联系电话	15203183888 15333189745

产品详情

(联系热线15333189745 张经理)

品科网上阅卷系统将中国传统纸笔考试进行了电子化管理。它一次性解决了所有考务管理事务,包括答题卡智能设计、答题卡扫描、客观题自动识别、主观题网上阅卷以及自动生成题目分析和考试结果评价报告。实现了考试阅卷的电子信息化。

品科网上阅卷系统是基于图像处理、模式识别与人机交互工程等前沿技术而开发的大批量高效率图像处理系统,是公司与中国科学院经过多年调研、开发、优化的新成果,广泛应用于多种行业的考试、考核、评估、调查。特别针对初、高中学校的学生适应中考、高考现代化阅卷方式、学校实现现代化教学管理、提高教师工作效率推出了学校专业版品科网上阅卷系统,并根据其他行业需要开发了大型考试版(高考、成考、公务员考试等)、能力考核评估版、行风评议版、社会问题调查版、档案管理等系统版本,另外还可以根据客户需要进行定做。